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Referat fra programrådsmøtet 10.03.2010 
 
Til stede: Elisabeth Bakke (programrådsleder), Tor Egil Førland,  Morten Egeberg, Espen Berg 
Larsen, Simon Løvald og Ida Weseth Bjøru (sekretær). 
 
Meldt forfall: Eva Sárfi (permisjon) 
Ikke møtt: Dag Harald Claes 
 
Sak 1 Godkjenning av referat 
Det var én kommentar til referatet: Espen Berg Larsen satt i programrådet som  
studentrepresentant også i studieåret 2008/2009, og er således ikke for et nytt medlem å 
regne. 
 
Sak 2 Godkjenning av studiekvalitetsrapporten for 2009 
Rapporten  godkjennes med de rettelser som ble gjort under møtet. 
 
Sak 3 Orienteringssaker 
a) Studieturen våren 2010 
b) Størrelsen på 2009-kullet 
c) Programevaluering våren 2009 
d) Det var ingen sak d) i sakspapirene 
e) Aktualitetsseminaret våren 2010 
f) Utveksling våren 2010  
g)EURO2200/STV2500 - situasjonsrapport 
 
Programrådet tar sakene til etterretning. 
 
Sak 4 Eventuelt 
Tre saker ble tatt opp under ”eventuelt”: 
 
a) Disponering av midler til studentrettede tiltak: I ISVs budsjett for 2010 er rammen for 
søkbare midler til studentrettede tiltak økt til maksimalt 35.000 per år per tverrfaglig 
bachelorprogram, fra 18.000 i fjorårets budsjett. 
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I forbindelse med den økonomiske krisen har instituttet strammet inn på pengebruken. 
Instituttet gir i utgangspunktet ikke lenger støtte til rent sosiale tiltak eller servering av mat, 
men velger å prioritere faglige arrangementer. Dette har medført at studentene ved flere 
anledninger har fått avslag på søknader, og studentrepresentantene gav på denne bakgrunn 
uttrykk for at programutvalget føler seg motarbeidet. 
 
Programrådet sa seg enig i at faglige arrangementer skal prioriteres, men mente samtidig at 
det bør være rom for å gi (moderat) støtte til servering, og at det også må være mulig å søke 
om støtte til enkelte sosiale arrangementer, siden disse er svært viktige for felleskapsfølelsen 
blant studentene og dermed også i ytterste konsekvens for gjennomføringsprosenten på 
programmet. Både programleder og programutvalget legger ned en stor innsats i å arrangere 
tiltak både av faglig og sosial art, og opplever det som demotiverende å få avslag på søknader 
om støtte til arrangementene. Programrådet mente at programutvalget bør ha en stor grad av 
medbestemmelse i hvordan midlene til studentrettede tiltak skal disponeres. 
 
Etter møtet i programrådet hadde programleder og programrådssekretær et møte med 
kontorsjefen ved ISV, der vi la fram disse synspunktene. Vi ble enige om at midlene til 
studentrettede tiltak primært skal brukes til å støtte arrangementer med faglig innhold, men at 
det innenfor rammen av slike arrangementer også kan gis moderat støtte til servering. Det skal 
fortsatt være anledning til å støtte enkelte typer sosiale arrangementer, men slik støtte skal 
begrenses. Programrådssekretær Ida Weseth Bjøru fikk myndighet til å innvilge søknader om 
støtte ut fra de nevnte retningslinjene og innenfor de gitte budsjettrammene. 
 
 
b) Studentrepresentantene orienterte om programutvalgets arrangementer.  
 
c) Det skal oppnevnes programrådsmedlemmer for en ny periode fra og med sommeren 2010. 
Lorås har allerede bedt om avløsning. Førland og Egeberg stiller seg positive til å fortsette som 
programrådsmedlemmer for en ny periode. 
 
Etter møtet har også Sárfi meldt at hun takker ja til en ny periode, mens Claes ønsker avløsning. 
 
 
 
Elisabeth Bakke      Ida Weseth Bjøru 
programrådsleder      programrådssekretær 


